

Demeter Barnabás DISZ-brigádja tartja adott szavát

Még 1 óra sincs, amikor Demeter Barnabás, a Ferenc-bánya 70-es front DISZ-brigádjának vezetője benyit a diszpécser irodájába. A munkahelye után érdeklődik, s ahogy megtudja a front állását, a külszínen adja ki a feladatot a brigád tagjainak és meg nincs fél két óra, amikor a brigád elindul a bányába, munkahelyen váltanak.

Együtt megyünk le a bányába Demeter Barnabással. A frontra érve látjuk, hogy a munkahelyre a szükséges faanyag már be van hordva, de még mielőtt megindulna a front, Demeter elvtárs a szerelővel együtt kipróbálja a kaparószalagot, hogy az esetleges üzemaszt megelőzzék. Átvizsgálják minden kánaát és láncszemet. Jól előkészítik a munkát.

A Demeter-brigád a szénbányászati országos lemaradásának a behozásából részt kért. A 11 tagú brigád napi 22 csilléren felüli szén kitermelését vállalta. Szeptember hónapban nemcsak hogy a vállalást teljesítették, hanem 64 csil-

lével még meg is „telézték”, legyőzték a velük versenyben lévő Surányi DISZ-brigádot, ezenkívül még a hozzájuk beosztott négy honvéd dolgozót 100 százalékos fölé emelték.

Demeter elvtárs jól ismeri a munkatársait, tudja kiből milyen képesség van, úgy is osztja őket szét. A jobb vajúrók kerülnek a nehezebb munkahelyekre, ahol a tiszta szemet kell kitermelni, új fűlkét kell megbontani, oda a gyengébbeket teszi, így eléri, hogy az egész front-homlok egyenletesen halad.

Mindenki fűrgén, lendülettel dolgozik, nemhiába DISZ brigád. Pedig vannak még olyan maradiák a fronton, akik nem jó szemmel nézik őket. Pedig hasznos munkát végeznek és a gúnyolódásra a tervük és vállalásuk túlteljesítésével jelnek.

Kitűnő a munkamódszere a brigádnak, már a lemenetlkor behordják a szükséges fát, a munkahelyen váltanak, megvárják az őket váltó szakot is a fronton. A

11 ember nem tűr meg maga mellett munkafegyelmet megbontót, egymásnak összeségítve érik el a kiváló eredményt.

Az új dolgozók betanításával Demeter elvtárs, Gombás elvtárs szakvezetési bizalmiak és Horváth Sándor, a brigád DISZ-csoport bizalmija foglalkozott. Pintér Imre és Mecik Imre honvédok a tanító munka nyomán ma már 100 százalékon felül teljesítettek, megszerették a bányamunkát és tanítójukat is.

A Demeter-brigád tartja a szavát. Az a kérése a csapatnak, hogy a frontszárny elejére is szereljék be a villanyt. Czettbauer Károly sztahanovista vajúrnak azt üzenik, hogy gúnyolódás helyett vegye fel a versenyt, s tartson velük lépést.

A párt szervezet és a DISZ-szervezet vezetősége felé javasoljuk, hogy vizsgálják meg a fronton lévő ellentéteket, hársítsanak el minden akadályt Demeterék kiváló munkája elől.

Burs János sztahanovista vagonrakó

A szocialista versenyek során újabb kiváló eredmények születnek mind a bányában, mind a bányakülszínen, a külszíni dolgozók között. A falcépen a Vegyes-üzem dolgozó egy sztahanovista brigádot alakítottak. A brigádvezető és a brigád két tagja már kétszer kaptak sztahanovista oklevelet.

Ennek a brigádnak a tagja Burs János vagonrakó, aki most bányásznapkor lett sztahanovista. Ez a brigád versenyben áll a Varga és Medve brigáddal, a szeptember havi versenyt Burs elvtárs csapata, a Jeney-brigád nyerte. A brigád legnagyobb eredménye, hogy a vagonrakások után sosem kell fejbért fizetni, mert mindig határidőre kiűrtik a vagonokat.

Burs elvtárs ezelőtt a bányában dolgozott mint csillé. Orvosi utasításra külszínen kellett munkát vállalnia, de egy jó dolgozó ott is megmutatja, hogy kiváló a munkában, például mutat és Burs elvtárs a külszínen is elnyerte a sztahanovista címet és büszke arra, hogy



sztahanovista brigádván dolgozhat.

Sem a bányában, sem a külszínen igazolatlanul nem mulasztott. Pártonkivüli létére élenjár a termelésben, békekölcsön jegyzésnél is példamutatóan jegyzett. Burs elvtárs rövidesen megkapja a sztahanovista jelvényt, munkájával hozzájárul ahhoz, hogy a bányászok a faanyagot időben megkapják, ő is része a vállalat teremtésének.

Az aknamélyítőök harcolnak a harmadik „élüzem” cím elnyeréséért

Az Aknamélyítő Vállalat másodszer nyerte el az élüzem címet. Dolgozói havonta teljesítik a tervüket, most több munkahelynek megemelték a tervét, de az Aknamélyítő dolgozói ez sem fogott ki, mert a harmadik negyedévi tervüket is 120 százalékra fejezték be. A dolgozók közül Buzai, Tolner és az Élő-brigád 158, Makk Imre és a Pinke testvérek 133, Váli József 132, Horváth Zoltán 127 százalékkal válnak ki. Októberben az üzem 130 százalékon felül áll.

A legelső feltétel amiért a dolgozók teljesítik a tervüket, a verseny. Szégyen itt a lemaradás, aki a tervét nem teljesíti, anélkül nincs maradása a munkatársai között a szégyentől. Természetesen lelkesítésre van szükség és Hajcsik István, T. Nagy János, Thász Béla kommunisták buzdítják a bányászokat, de nemcsak agítálnak, hanem példát mutatnak a munkában, mint ahogy élen jártak a békekölcsön jegyzésben is, 1500 forintot jegyeztek fejenként.

Az üzemi bizottság Bognár elvtárs vezetésével jól dolgozik. Visszont a párt szervezet titkára, Barank elvtárs nem elegendő gondosan vezeti a párt szervezetét, igaz, sokat el van foglalva, de Vízvári elvtárs, a helyettese sem foglalkozik elegendő a dolgozókkal, itt javítani kell a pártmunkát.

A dolgozók között jó a munkaszellem, de ha DISZ szervezete volna a vállalatnak, akkor még nagyobb lendületet kapna a szocialista munkaverseny. Az Aknamélyítő Vállalat párt szervezetének feladata létrehozni a DISZ-szervezetet és nem tűrni, hogy a vállalat-hoz tartozó fiatalok az Ősi falu DISZ szervezetének a tagjai, mert ez helytelen, hiszen akik Fejér megyében laknak, nem járhatnak el Ősibe DISZ-gyűlésre. Egető szükség van az üzemi DISZ-szervezetre.

Kedden tartották a termelési értekezletet, nyolc sztahanovista oklevelet osztottak ki. A szakszervezet az üzemvezetőséggel most újabb felterjesztéseken dolgozik, kormánykötvényekre, sztahanovista jelvényekre teszi meg a javaslatot. Ebből is világossá válik, hogy jól dolgoznak az Aknamélyítő Vállalat bányászai.

Az új akna munkájával azonban elmaradtak, már a múlt hónapban készen kellett volna lenni a toronyrak és ebben a hónapban már az aknát kellene művelni. A szerelők vállalták, hogy október 15-re üzemképes állapotban átadják az aknatornyot, ehhez az szükséges, hogy olyan lendület legyen a munkában, mint lent a bányában, a feltárásnál és a falazásnál. Ez a párt és a szakszervezet feladata.

Az S. II. akna kötével baj van. A múlt télen a jégréteg megrepesztette a kerék peremét, s ezért

most az új kerékbe vékonyabb kötelet tettek. Ennek az a baja, hogy minden két hétben cserélni kell. A bányarendszet nem engedi, hogy vastagabb kötelet használjanak. Az a javaslatunk, hogy az akna tornyát úgy el kell zárni, hogy az aknából feljövő meleg levegő ne engedje befagyni a kereket, akkor lehet vastag kötelet használni. Ezzel az önköltséget jelentősen csökkentik, hiszen a sok kötél igen sok pénzbe kerül.

Az Aknamélyítő Vállalat dolgozói megszerzik újra az élüzem címet. Ehhez azonban szükséges, hogy a párt szervezet jobban dolgozzon és hozza létre az üzemi DISZ-szervezetet, használja fel a fiatalok lendületét arra, hogy a termelést még magasabb szintre emelje, a lemaradást az új aknánál behozza, támaszkodjon a párt aranytartalékára, az iljúságra.

Gaál József.

Frontbrigádok versenye

1. Ernő-bánya 2-es front második harmad 139 százalék.
2. Cser-bánya 3-as front első harmad 132 százalék.
3. Cser-bánya 3-as front második harmad 124 százalék.
4. Cser-bánya 3-as front harmadik harmad 121 százalék.
5. Ernő-bánya 2-es front harmadik harmad 120.8 százalék.
6. Ernő-bánya 500-as front második harmad 104.2 százalék.
7. Ősi-bánya 300-as front első harmad 103 százalék.
8. Ernő-bánya 1-es front második harmad 101.1 százalék.
9. Ferenc-bánya 48-as front első harmad 99 százalék.
10. Ferenc-bánya 48-as front második harmad 96.2 százalék.
11. Ernő-bánya 1-es front harmadik harmad 95 százalék.
12. Ősi-bánya 300-as front második harmad 94 százalék.
13. Ősi-bánya 300-as front harmadik harmad 94 százalék.
14. Ferenc-bánya 70-es front második harmad 92.6 százalék.
15. Ernő-bánya 500-as front harmadik harmad 91 százalék.
16. Ernő-bánya 2-es front első harmad 89 százalék.
17. Ferenc-bánya 48-as front harmadik harmad 87 százalék.
18. Ernő-bánya 1-es front első harmad 83 százalék.
19. Ferenc-bánya 70-es front harmadik harmad 82.3 százalék.
20. Ferenc-bánya 70-es front első harmad 61.6 százalék.
21. Ernő-bánya 500-as front első harmad 46.8 százalék.

Nincs világosság a bányásztelepen

Az AVESZ felé többször írt az újság arról, hogy a bányásztelepek nincsenk elegendő kivilágítva, balesetek történhetnek.

Nos ez a baleset megtörtént. A Kálvárián, nem tudni milyen okból, valószínűleg takarékoskodni akarnak, már este 8 órakor eloltják a villanyt és műszakra jövet a vak-sötétben gödörbe léptem, a bokám kifocamodott és ezért egy hétre kiestem a munkából.

Nem tudom, az AVESZ vezetősége miért ilyen okatlan módon takarékoskodik, hiszen ez már nem takarékoskodás, este nyolc órakor a villanyt még égni kell. Az a kérés, hogy mielőtt még több bányász társam is úgy járna mint én, előzzük meg a bajt, hagyják égve a villanyt 12 óráig, amíg a bányászok műszakról hazatérnek.

Gombás László sztahanovista vajúr.

Hirdetmény a tanácsok tagjai választásának kitűzéséről

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa az 1954. évi IX. törvény alapján a tanácsok tagjainak választását.

1954. november hó 28. napjára tűzte ki.

A Hazafias Népfrent kijelölése alapján az 1954. évi október hó 18. napján megalakulnak a választási elnökségek, illetőleg a választókerületi bizottságok.

A választási elnökségek, illetve a választókerületi bizottságok elnökeinek nevét és hivatali helyiségének címét az illetékes tanácsok végrehajtó bizottságai hivatali helyiségükben közszemlére teszik.

A tanácsok tagjainak választását jelölés előzi meg.

A Hazafias Népfrent helyi szerve a jelölésre vonatkozó határozatát — a választókerületenként tartott jelölőgyűlések javaslatának figyelembevételével — az 1954. évi november hó 8. napjáig közli az illetékes választókerületi bizottsággal.

A jelöltek nevét, a szavazókörök sorszámaát és területi beosztását, valamint a szavazóhelyiségek helyét külön hirdetmény fogja közölni.

Budapest, 1954. évi szeptember hó 25. napján.

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa.

Szállókon lakó dolgozóink írják

Zöld elvtárs nem intézkedik

Két hónapja, hogy a felsőinkami legényszálló 4-es épületében lakom. Nem hosszú idő, de elég ahhoz, hogy a szálló hiányosságait meglassam.

Két hónapja nem lehet bezárni a szobánk ajtaját, félünk, hogy amíg a műszakon vagyunk, akár a ruháink, vagy az ágyneműnk, elvesznek. Jártak itt a szakszervezettől, a Munkaiügyi Osztályról is, elmondtuk a panaszunkat, de még eddig nem orvosolták. Kérjük a szerkesztőséget, hogy legyen segítségünkre, mert az éjszakák olyan hűvösek, hogy nem lehet nyitott ajtó mellett aludni, ugyan-ez a baj megvan a 3-as épületben is és Zöld elvtársnak hiába jelentjük, nem intézkedik.

Farkas Ferenc

Tiszta szobákban szeretnénk lakni

Több ízben elmondták nekünk, hogy a felsőinkami szállókat ki-mosoznak. Ezt a mondást azonban nem követte tett, olyan piszkosfalu szobákban lakunk, hogy még a pihenés sem esik jól.

A másik hiba mindálunk, hogy egy szobában nagyon sokan lakunk. Elképzelhető, hogy milyen rossz levegő van nálunk. A szobák kifestése ezen is segítene. A tétre való felk-

szüléshez tartozik az is, hogy amíg nem tűrhetetlen hideg az időjárás, addig fessék ki a szobákat, hozzák rendbe a szállókat, az egészségünk függ tőle.

Ne csak kérjük a bánya vezetőitőlünk a munkafegyelmet betartását, a jó munkát, hanem segítsék elő azzal, hogy tiszta, kényelmes szállást biztosítsanak részünkre.

Szabó Ernő.

A felületes munka eredménye

Hétfőn a délutános szakban a Ferenc-bánya I-es ereszkéjében a 22-33-as szintien karamból volt. Éppen hogy rendbehoztuk és megindult a forgalom, a 22-es és a 14-es szint között újra baj történt, egy pályakocsi nekiment a fölálló sínvégnél, kiugrott, keresztbe fordult, megállította a telet, alig tudtuk lecsengetni a szállítást.

Az a hiba, hogy akár vasárnap, a fenntartási munka, vagy a karambol utáni javításokat felületesen végzik, ezért állt föl a sín vége is, amibe a csille elakadt. Több gondot kell fordítani a fenntartási munkára, akkor nem lesz egy műszak alatt több óra kiesés.

Kászonyi Sándor szállítási dolgozó.

Gondoskodás a dolgozókról

A várpalotai bányászokról való gondoskodásra a tröszt ebben az évben is igen nagy összegeket költött.

Az Ősi-úti fürdő közel 268 ezer forintba került, a kötélpályánál meglehetően készült 50 ezer forintért, az Ősi-bányánál az ivóvíz 55 ezer forint, a belső bányánál a fehéröltöző 82 és félszer forintba került. Az Ősi-úti új fürdő újabb 30 ezer forintot emésztett fel, a 200 személyes legényszálló konyha 200 ezer forintba került, több mint 50 ezer forintot használtak fel a Vegyes

Vállalat irodahelyiségének a felépítéséhez, ezenkívül gépésítésre 2.211 ezer forintot fordítottak.

Jövő évben lesz kész a központi mentőállomás, amelyet 40 ezer forint költséggel építenek. Ezenkívül ebben az évben még különböző helyen melegezők készülnek. A párt és kormány programja, a dolgozókról való gondoskodás a trösztnél valóságossá válik, dolgozóink láthatják a felhasznált összegeket a dolgozók munkaviszonyainak megjavítására, munkakörülmények jobbátételére fordítják.

A dolgozók kéréseit, panaszait intézi a közérdekű bejelentő

A dolgozók jogainak biztosításához kéréseinek elintézéséről, panaszainak kivizsgálásáról gondoskodik a trösztnél július 1-től a Közérdekű Bejelentő.

A közérdekű bejelentések ügyintézője Pusztai Jánosné, ő foglalkozik panaszok, vagy más bejelentések kivizsgálásával. Eddig 24 levelet vizsgáltak ki, a levelek között volt olyan, amelyet Herendről, vagy a Hidasi-bányából írtak. A

kivizsgálás alapos. Minden esetben helyszínen vizsgálják meg a panaszt, s úgy értesítik a panasztevőt.

Dolgozóink jogos kívánságait egyenesen a közérdekű levelek ügyintézőjénél is bejelenthetik a Tröszt Személyzeti Osztályánál és egész biztos, hogy rövid időn belül választ kapnak arra, hogy kérelmük milyen módon nyer elintézését.